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DOCUMENTO DEFINITIVO 
 
 

Sesión Ordinaria 3139-2023 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 3139-2023 de la Junta Directiva del Consejo de Seguridad Vial, celebrada el día 22 de marzo 
del 2023. 
 
Se inicia la sesión a las 16 horas con 32 minutos con el quórum de ley. La Licda. Gaudy Fernández Soto es quien preside 
la sesión entretanto se incorpora el presidente de Junta Directiva, el Ing. Luis Amador Jiménez. 
 
ARTICULO PRIMERO: Requisitos previos de constatación con motivo de celebrarse sesión virtual. 
 
Pasar lista de los miembros de Junta Directiva. 
 
De conformidad con lo establecido en el reglamento, se desglosa lo siguiente: 
 
Indicación del miembro o miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión de forma virtual. 
 
Ing. Luis Amador Jiménez  Presidente, Representante Ministerio de Obras Públicas y 

Transportes 
 
Yorlene Víquez Estevanovich   Representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales  

Gaudy Fernández Soto     Delegada Suplente del Ministerio de Salud 

Freddy Carvajal Abarca    Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos 

Directora Ausente: Representación del Ministerio de Educación Pública que no ha sido nombrada. 

Participan igualmente de manera virtual: 
 
Dr. Carlos Rivas Fernández    Asesor Legal 
Licda. Cindy Coto Calvo     Directora Ejecutiva 
Sra. Kattia Ortega Fallas    Secretaría de Actas de Junta Directiva 
Lic. Steven Calderón Fonseca   Asistente de Junta Directiva 
MBA. Silvia Salas Vásquez   Auditora Interna  
Ing. Junior Araya Villalobos   Director General DGIT 
Ing. Diego Rugama Monge   Encargado Semáforos DGIT 
MBA. María Laura Sáenz Amador   Departamento de Proveeduría 
Licda. Jackeline Ruiz Araya   Directora General DGEV 
MBA. Gabriela Montero Flores   Encargada Administrativa DGEV 
 
b. Determinación del mecanismo tecnológico empleado para la asistencia virtual. 

Se utiliza el mecanismo tecnológico llamado “Teams” para la conexión entre los participantes. 
 
c. Los motivos o razones por las cuales la sesión se realiza de forma virtual. 
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La Señora Gaudy Fernández Soto, explica los motivos por los cuales la sesión se realiza de forma virtual, remitiéndose 
a los ya expuestos en sesiones anteriores. 
 
d. Identificación del lugar en el cual se encuentran los miembros de la junta directiva que participan virtualmente. 

Los señores miembros proceden a indicar el lugar en el cual se encuentran: la señora Gaudy Fernández Soto, 
representante del Ministerio de Salud, indica que se encuentra desde Escazú, la señora Yorlene Víquez Estevanovich, 
delegada de la Unión Nacional de Gobiernos Locales, indica que se encuentra sesionando desde San Joaquín de Flores 
en su oficina en su casa de habitación y el señor Freddy Carvajal Abarca representante del Colegio Federado de 
Ingenieros y Arquitectos, indica que se encuentra sesionando desde las instalaciones de su oficina en Goicoechea en 
San José. 
 
e. Cualquier otra circunstancia que se considere oportuna. 
 
No se detalla otra circunstancia. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO 
 
Il.  Aprobación del Orden del Día. 
 
IIl.  Aprobación del acta: 
 

• 3138-23 sesión ordinaria 
 
IV. Asuntos de la Presidencia 
 
V.  Asuntos de los directores de Junta Directiva 
 
VI.  Informe CSV-AI-INF-DEA-2023-02. Informe de labores 2022. 
 
VII.  Suspensión del Informe de Autoevaluación de Calidad en la Auditoria Interna 2022. 
 
VIII. Informe de Autoevaluación de la Calidad en la Auditoria Interna 2021. 
 
IX Oficio DVT-DGIT-S-2023-102. Solicitud de presupuesto para el mantenimiento de fotovoltaicos. 
 
X. Oficio CSV-DL-DS-UCD-0032-2023. Contrato modificado de la contratación 2017CD-000194-0058700001 
 
XI. Asuntos de la Directora Ejecutiva 
 
XII. Correspondencia 
 

• Oficio CSV-DE-1105-2023 Solicitud de información para la elaboración del PEI a la DGPT. 

• Oficio DFOE-CIU-0109 acciones derivadas de la orden No. DFOE-CIU-ORD-00002-2022 del 
Sistema de Acreditación de Conductores. 

 
XIII.  Pasar lista de directivos con la descripción de quienes están presentes 
 

Se resuelve: 
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Acuerdo: 

 

2.1 Se aprueba el orden del día. 
 
              Se declara acuerdo firme. 
 
ARTICULO TERCERO 
 

• Aprobación del acta 3138-23  
 
No hay observaciones. 
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
3.1 Se aprueban el acta de la sesión ordinaria 3138-23. 
 
 Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTÍCULO CUARTO   
 
Asuntos de la Presidencia. 
 
No se conocen asuntos de la presidencia. 
 
ARTICULO QUINTO 
 
Asuntos de los directores de Junta Directiva 
 
No se conocen asuntos de los directores de la Junta Directiva. 
 
ARTICULO SEXTO 
 
Informe CSV-AI-INF-DEA-2023-02. Informe de labores 2022. 
 
Al ser las 16 horas con 36 minutos ingresa la Auditora Interna, la MBA. Silvia Salas Vásquez, quien será la responsable 
de realizar la presentación del informe CSV-AI-INF-DEA-2023-02, informe de labores del año 2022. 
 
Se adjunta presentación: 
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Una vez finalizada la presentación por parte de la MBA. Salas Vásquez, el representante del Colegio Federado de 
Ingenieros y Arquitectos, el Ing. Freddy Carvajal Abarca comenta que en temas generales lo ve positivo y pues como 
bien lo comenta, seis meses sin auditor y las condiciones que ya Usted habló que se salieron de las manos de la anterior 
Junta Directiva y que ahora nosotros estamos retomando a partir de agosto. Un detalle, tipo análisis ¿qué porcentaje 
cree Usted en efectividad en este 2022, tomando en cuenta todos estos aspectos que Usted mencionó, que porcentaje 
puede decir Usted de efectividad de un 0 a 100% del 2022? 
 
La expositora la MBA. Silvia Salas indica, que talvez aclarar el tema de efectividad porque si lo veo a nivel de productos 
de Auditoría, logramos superar la meta, porque tuve que ajustar esa meta, ajustar esa línea base, ya que no era medible 
39 estudios cuando 6 meses estuvo la unidad sin auditor, entonces ahí superamos porque la meta era 20 ya ajustada y 
nosotros logramos 28 hicimos efectivo. Cumplimos con toda la emisión de la legalización de libros y en el tema de 
denuncias que es algo que me preocupaba cuando ingresé, se logró atender las denuncias y se le comunicó al 
denunciante porque estaban atrasadas, también se le hizo ver que no se podía comunicar el resultado de la denuncia o 
que hubo una advertencia para la Administración o que hubo un informe de control.  
 
Entonces, talvez esa parte de efectividad si Usted me dice, si agarro o tomo esas variables, el tema de capacitación es 
otra variable importante que se logró, la norma de la Contraloría nos exige a la Auditoría a capacitarnos y no es si 
queremos es la exigencia de una norma. Entonces, si yo agarro todos esos elementos, yo diría que la efectividad fue 
alta en más del 90% porque si cumplimos con los elementos, si hubo una disposición del equipo a pesar de las 
situaciones internas que pasaron, el tema de la inseguridad del auditor, quien iba a quedar, a quien y cuando lo iban a 
nombrar o si iba a quedar el mismo compañero, pero aun así el equipo siguió trabajando. 
 
Se resuelve.    
 
Acuerdo: 
 
6.1.   Se tiene por conocido el Informe de labores CSV-AI-INF-DEA-2023-02 del año 2022, presentado por la MBA. 

Silvia Salas Vásquez, Auditora Interna del COSEVI. 
 

Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO SEPTIMO 
 
Suspensión del Informe de Autoevaluación de Calidad en la Auditoria Interna 2022. 
 

Continúa la Auditora Interna, la MBA. Silvia Salas Vásquez, con la presentación del Informe de Suspensión de la 
Autoevaluación de Calidad en la Auditoria Interna 2022, que se adjunta a continuación: 
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Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
7.1 Se tiene por conocido el informe de Suspensión de Autoevaluación de Calidad en la Auditoria Interna 2022, 

presentado por la MBA. Silvia Salas Vásquez; Auditora Interna del COSEVI,  
 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO OCTAVO 
 
Informe de Autoevaluación de la Calidad en la Auditoria Interna 2021. 
 
Continúa la Auditora Interna, la MBA. Silvia Salas Vásquez, con la presentación del Informe de Suspensión de la 
Autoevaluación de Calidad en la Auditoria Interna 2022, que se adjunta a continuación. 
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Al ser las 17 horas con 22 minutos se incorpora el presidente de Junta Directiva, el Ing. Luis Amador Jiménez. 
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Al ser las 17 horas con 32 minutos se retira la expositora la Auditora Interna, la MBA. Silvia Salas Vásquez. 
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
8.1 Se aprueba el informe de calidad en la Auditoría Interna 2021 y se acogen en todos sus extremos las 

recomendaciones contenidas en el mismo y que se detallan a continuación. 
 
8.1.2 Se insta al Auditor Interno a asignar el recurso humano y tiempo necesario para que se proceda con la 

actualización del Reglamento de Organización y Funcionamiento de la Auditoria Interna (ROFAI) con el fin de 
cumplir con el requerimiento normativo y la Adenda del Plan Estratégico de la Auditoria Interna 2016-2023. 
Resultado 2.1 

 
8.1.3 Se solicita al Auditor Interno emitir un recordatorio formal al funcionario de apoyo al Auditor Interno, encargado 

de recopilar la información para la confección del Plan Anual de Trabajo de la Auditoría Interna para que se 
incluya los servicios preventivos y de Asesoría, de modo que, se asignen recursos materiales y humanos para 
la respectiva ejecución. Con el propósito de incorporar dicho documento en la normativa interna a cumplir en la 
Auditoria Interna. Resultado 2.1 

 
8.1.4 Se instruye al Auditor Interno establecer los parámetros para contar con un control que evidencie la 

organización, depuración y actualización correspondiente del archivo permanente digital y físico de la Auditoria 
Interna. Resultado 2.1 

 
8.1.5 Se instruye al Auditor Interno comunicar a los miembros de Junta Directiva la importancia de cumplir con la 

Directriz D-2-2008-CO-DFOE de la Contraloría General de la República, con el fin de obtener una mayor 
participación en las encuestas de percepción de los servicios brindados por la Auditoría Interna (debidamente 
respondidas), tal y como lo requiere la normativa de la Contraloría General de la Republica. Resultado 2.2 

 
Se declara acuerdo en firme. 
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ARTICULO NOVENO 
 
Oficio DVT-DGIT-S-2023-102. Solicitud de presupuesto para el mantenimiento de fotovoltaicos. 
 
Al ser las 17 horas con 39 minutos ingresa el Director Ejecutivo de la Dirección General de Ingeniería de Tránsito, el Ing. 
Junior Araya Villalobos y el Ing. Diego Rugama Monge, quienes serán los responsables de exponer la solicitud de 
presupuesto para el mantenimiento de fotovoltaicos mediante la presentación que se adjunta a continuación: 
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Una vez finalizada la exposición por parte del Ing. Junior Araya Villalobos, el presidente de Junta Directiva el Ing. Luis 
Amador Jiménez pregunta: ¿cuántos cruces hay actualmente cubiertos bajo este sistema? 
 
El Ing. Araya Villalobos responde que son 481. 
 
El Ing. Amador Jiménez consulta: ¿esa es la inversión que se ha realizado para ir levantando todo paulatinamente a lo 
largo del tiempo y ahora lo que se está solicitando es únicamente mantenimiento? 
 
El Ing. Araya Villalobos responde que son dos. Nosotros ya planteamos un proyecto para el próximo año, para que en 
cinco años prácticamente abarcar toda la totalidad de sistemas de semáforos del país. Porque sabemos que es una 
inversión importante y que no se puede hacer de un solo tiro, entonces ya lo planteamos para el próximo año, pero 
además de eso la idea es que nos aprueben el financiamiento para lo que es el mantenimiento porque el contrato se 
nos vence en setiembre del presente año. 
 
El presidente de Junta Directiva, el Ing. Luis Amador pregunta: ¿cuánto es que se ocupa para el mantenimiento este 
año? 
 
El Ing. Junior Araya responde que para este año no, nosotros tenemos para este año el presupuesto; sería para el 
próximo año y serían 250 millones de colones al año aproximadamente. 
 
La directora ejecutiva del COSEVI, la Licda. Cindy Coto Calvo comenta que lo importante es que usualmente nosotros 
establecemos el sistema, lo colocamos y que posteriormente hay que buscar que el MOPT le de mantenimiento. 
Entonces, talvez yo lo que quisiera es que don Junior se refiera a ver si el MOPT tiene o no tiene contenido 
presupuestario para dar este mantenimiento, porque es importante para el razonamiento que le vamos a pedir a la UPI. 
 
El Ing. Junior Araya Villalobos responde que eso es muy importante y que don Luis lo conoce mejor que nadie, los 
problemas de los recortes presupuestarios que hemos sufrido en el MOPT. 
 
Si el COSEVI ha tenido problemas, en el MOPT hemos sido mucho más afectados por esos recortes. A manera de 
ejemplo: nosotros tradicionalmente instalamos 35 a 50 sistemas de semáforos al año, y el año pasado nos dieron cero 
colones para comprar nuevos sistemas y para darle mantenimiento a los existentes. Debido a eso, prácticamente 
nosotros de los 35 o 50 que instalamos al año solamente pudimos instalar 7 sistemas de semáforos y era por lo que 
teníamos en stock, en nuestras bodegas y tuvimos a final de año bastantes inconvenientes porque casi no podíamos 
darles mantenimiento a los sistemas existentes.   Por el MOPT es sumamente difícil.   Ya para este año se formuló el 
presupuesto y con bastante deficiencias evidentemente, ni siquiera es el que se ha analizado y no se han hecho los 
recortes, pero sin los recortes ya tenemos bastantes deficiencias en lo que es el presupuesto por el MOPT. 
 
El señor Presidente de Junta Directiva, Ing. Luis Amador, insta a los Señores de la Junta Directiva a que si tiene alguna 
consulta, de igual forma expresa que el señor Junior dejó muy claro, en el Ministerio de Obras Públicas y Transportes 
no contamos con la capacidad presupuestariamente para soportar el mantenimiento, ya don Junior dejó claro que la 
cantidad de recortes presupuestarios  que ha habido realmente nos ha puesto en una posición muy difícil y que estos 
son sistemas muy importantes para el control del flujo vehicular. 
 
El Ing. Luis Amador Jiménez pregunta a los miembros de Junta Directiva, si tiene alguna consulta al respecto. 
 
El Ing. Freddy Carvajal toma la palabra y consulta si este número de intersecciones en que están instalados los 
semáforos, qué representa a nivel porcentual.  Me imagino que están fuera del GAM, algunas de estas intersecciones. 
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El Ing. Junior Araya Villalobos, responde, que esos 481 son de los sistemas que están interconectados al centro de 
control de semáforos, entonces ahí se incluyen, los de San José, Alajuela, Heredia y Cartago principalmente. 
 
Esto, ahí me puede corregir Diego, pero representa aproximadamente 25% a 30% de la totalidad de sistemas que 
tenemos en el país.   
 
En el país andamos alrededor de 1400 sistemas. 
 
El Ing. Diego Rugama, aclara que ya se están llegando a los 1500 sistemas, que es un 30% aproximadamente. 
 
El Ing. Freddy Carvajal, expresa que es muy importante el proyecto, Ustedes tienen la experiencia desde el 2015, yo 
pienso, que hay que aprovechar todo lo que Ustedes han logrado y efectivamente es buscar la innovación, ir buscando 
la modernización y muy bien lo que Usted dijo, efectivamente yo recuerdo muy bien ese apagonazo a nivel 
centroamericano, no hubo en San José afectación ninguna en lo que se esperaba, en la parte de los semáforos por el 
sistema que se tiene actualmente.  Muy bien. Muchas gracias 
 
El Ing. Luis Amador, presidente de Junta Directiva le da la palabra al Dr. Carlos Rivas. 
 
El Dr. Carlos Rivas aclara que es una consulta para don Junior, viendo el oficio literalmente de Ustedes, Planificación 
dice que no se puede promover un nuevo contrato de mantenimiento por parte de COSEVI, ¿ellos hablan por un tema 
presupuestario o por un tema de legalidad?, qué es lo que ellos argumentan.  
 
El Ing. Junior Araya aclara, si el año pasado nos dijeron, cuando nosotros estábamos planteando el proyecto, que el 
COSEVI, es algo que en realidad yo no entendí, porque bien lo comentaba doña Cindy ahora, que la idea del COSEVI 
es de que haga las inversiones de los proyectos y después que el MOPT asuma el mantenimiento.  Entonces nos decían 
que por un tema de legalidad no deberían, o no se podría dar el mantenimiento, sin embargo hemos tenido 5 años de 
mantenimiento, del sistema de fotovoltaicos, o sea  ya lo hemos tenido desde el 2019 y es hasta setiembre de este año 
que se nos iba a vencer. 
 
Entonces yo no entiendo, sinceramente, la posición de la UPI, en el entendido que ya se ha hecho una inversión 
importante, no solamente en instalación, sino también en el mantenimiento y no debería haber ningún inconveniente en 
que el Consejo de Seguridad Vial siga dándole mantenimiento. 
 
El Dr. Carlos Rivas, expresa que si hubiera alguna suspicacia al respecto, el asunto se soluciona muy fácil, firmando un 
convenio de cooperación entre el Ministerio y el COSEVI, donde se asuma el mantenimiento, porque es un tema de 
seguridad vial en última instancia y si está comprobado que el Ministerio no puede sufragar , pues al COSEVI le interesa. 
 
Por ahí quedaría amarrado para que se protejan Ustedes y nos protejamos nosotros, si desde Planificación ven una 
traba de orden legal, entonces de esa forma, se amarraría. Incluso adelantando, con el rollo con el INCOFER, de las 
agujas y el mantenimiento igual se podría proceder.  Se firma un convenio entre las instituciones, el COSEVI le puede 
dar el mantenimiento porque es una temática de seguridad vial.  
 
La directora ejecutiva del COSEVI, la Licda. Cindy Coto, interviene y da la sugerencia que dado en caso se le puede 
instruir a la Dirección Ejecutiva, que coordine el tema para que se logre presupuestar para el 2024 el mantenimiento de 
los fotovoltaicos. Entonces así yo coordino entre la UPI y Legal para ver cuál es la forma de hacerlo. 
 
El Ing. Luis Amador, presidente de la Junta, dice que le parece muy acertado.  Alguna otra pregunta y si no estaríamos 
sometiendo a votación la instrucción al Dirección Ejecutiva para que coordine.  
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El Ing. Junior Araya, pide la palabra y sugiere que si la Junta Directiva lo tiene a bien y nos va a ayudar con el 
financiamiento de este proyecto de mantenimiento. Me parece importante de una vez, prever de que nos autorice iniciar 
este mismo año la licitación sin contenido presupuestario, en virtud de que en setiembre ya se va a quedar sin 
mantenimiento y para que ojalá a principios del próximo año ya estemos con un contrato habilitado. 
 
A ser las 17 horas y 55 minutos se retiran de la sesión, el Ing. Junior Araya Villalobos y el Ing. Diego Rugama Monge, 
ambos de la Dirección General de Ingeniería de Tránsito.  
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
9.1  Se instruye a la Dirección Ejecutiva para que coordine todo lo necesario, para que se logre presupuestar para 

el 2024 el mantenimiento a los sistemas fotovoltaicos de acuerdo a la solicitud de la Dirección General de 
Ingeniería de Tránsito.  

 
Se declara acuerdo en firme. 

 
 
ARTICULO DECIMO  
 
CSV-DL-DS-UCD-0032-2023 contrato modificado de la contratación 2017CD-000194-0058700001. 
 
Al ser las 17 horas y 58 minutos ingresan la encargada de Contrataciones Directas de la Proveeduría del COSEVI, la 
MBA. María Laura Sáenz Amador, así como; la Directora Ejecutiva de la Dirección General de Educación Vial, la Licda. 
Jacqueline Ruiz Araya, acompañada de la Encargada Administrativa Financiera; la MBA. Gabriela Montero Flores, 
quienes serán las responsables de realizar la explicación de la modificación al contrato de la contratación 2017CD-
000194-0058700001. 
 
Inicia la presentación del resumen ejecutivo, la MBA. María Laura Saénz. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3139-2023 
JUNTA DIRECTIVA      22 DE MARZO 2023 

 

34 

 
 



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3139-2023 
JUNTA DIRECTIVA      22 DE MARZO 2023 

 

35 

 



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3139-2023 
JUNTA DIRECTIVA      22 DE MARZO 2023 

 

36 

Al ser las 18 horas y 03 minutos las funcionarias MBA. María Laura Sáenz Amador de la Proveeduría institucional, la 
Licda. Jacqueline Ruiz y la MBA. Gabriela Montero Flores; quienes laboran en la Dirección de Educación Vial, se retiran 
de la sesión. 
 
Por parte del presidente de la Junta Directiva, Ing. Luis Amador, se somete a votación acoger la recomendación de 
adjudicación. 
 
Se resuelve. 
 
Acuerdo: 
 
10.1 Se acoge la recomendación de modificación contractual del artículo 209 del Reglamento a la Ley de 

Contratación Administrativa, para la ampliación de la contratación directa 2017CD-000194-0058700001 
adjudicada a Radiográfica Costarricense S.A. referente al servicio administrado de tecnología video vigilancia.  

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
 
ARTICULO UNDECIMO. 
 
ASUNTOS DE LA DIRECTORA EJECUTIVA. 
 
No se conocen asuntos de la directora ejecutiva. 
 
 
ARTICULO DUODECIMO 
 
CORRESPONDENCIA. 
 
OFICIO CSV-DE-1105-2023 Solicitud de información para elaboración PEI a la DGPT 
 
La directora ejecutiva, la Licda. Cindy Coto procede a exponer el oficio CSV-DE1105-2023, que se adjunta a 
continuación: 
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La Directora Ejecutiva Licda. Cindy Coto, resume lo que se tiene en este tema. Uno es el oficio que les mando siempre 
para actualizar, sobre cómo vamos con el PEI. Y en este en particular les estoy indicando, que nos urge contar con la 
información de la Policía de Tránsito que para variar no la ha mandado y tenemos plazo hasta el 31 de marzo. Yo el día 
de mañana tengo reunión con el Director de la División  de Transportes don Sergio Córdoba, para pedirle que nos apoye 
en esto, pero entonces es porque recuerdan que nos habían solicitado estarles informando cómo avanza el tema del 
PEI, porque lo había traído la señora Auditora. Pues entonces yo les copio para que Ustedes estén informados, de las 
limitaciones que tenemos. Ese nada más es de conocimiento. 
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
12.1 Se tiene por conocido el oficio CSV-DE-1105-2023 Solicitud de información para elaboración PEI a la 

Dirección General de la Policía de Tránsito. 

Se declara acuerdo en firme. 

 

Oficio DFOE-CIU-0109 acciones derivadas de la orden no. DFOE-CIU-ORD-00002-2022 del Sistema de 
Acreditación de Conductores. 
 
La directora ejecutiva, la Licda. Cindy Coto procede a exponer el oficio DFOE-CIU-0109 acciones derivadas de la orden 
no. DFOE-CIU-ORD-00002-2022 del Sistema de Acreditación de Conductores, que se adjunta a continuación: 
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La directora ejecutiva, Licda. Cindy Coto comenta, que el otro oficio vino de la Contraloría en el seguimiento que hacen 
al Sistema de Educación vial, están pidiendo una serie de información. 
 
Entonces mi recomendación es que este se lo trasladan a la Administración para darle debida respuesta y obedece a 
que hicieron unas pruebas y tienen algunos elementos técnicos que requieren que se les aclare. 
 
Además, agrego una cosa que no les comenté, pero nada más es de conocimiento.  
 
La semana pasada adjudicamos la auditoría forense, entonces ya estamos a punto de dar orden de inicio para empezar 
con todo el tema este que se requería de la auditoría forense para que estén informados. 
 
Se recomienda que ustedes que voten, el trasladarlo a la Dirección Ejecutiva para que pueda darle respuesta a la 
Contraloría. 
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
12.2.  Se conoce le oficio DFOE-CIU-0109 acciones derivadas de la orden no. DFOE-CIU-ORD-00002-2022 del 

Sistema de Acreditación de Conductores y se instruye a la Dirección Ejecutiva dar la respuesta a lo solicitado 
por la Contraloría General de la República.  

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
 
ARTICULO DECIMO TERCERO  
 
Pasar lista de directivos, con la descripción de quiénes están presentes. 
 
Se pasa lista de los presentes y se cierra la sesión a las 18 horas 07 minutos.  
 
 


